









Американские самолеты в Действующей Красной Армии. С каждым днем растет количество вооружения, поставляемого Советскому Союзу Соединенными Штатами Америки. На снимке: советские летчики отправляются в боевой полет на новых американских истребителях.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЛИВИИ

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). Как официально сообщается, остатки фашистской танковой колонны предпринявшей наступление на Египет, отходят, стараясь избежать полного окружения, на запад. К этим войскам присоединяется мобилизованная часть протанковых из гарнизона Солхума и Сиди-Омара.

Австралийские части очищают восточный сектор Ливийского района от остатков действовавшей здесь италийской дивизии. Бой идет в 20 километрах южнее Гамба-

та. Об интенсивности операций свидетельствует тот факт, что за один день английская артиллерия выпустила на этом участке фронта 40 т снарядов. В ожесточенных воздушных сражениях за время наступления в Ливию уничтожено 150 самолетов держав оси. Однако германо-италийская авиация все еще имеет, по информации, значительные резервы. По сообщению агентства Рейтер, немцы посылают сейчас из Салоник, Бриндизи и Неаполя суда с подкреплениями в Африку.

Отклики в США на отгрузку американских войск в Голландскую Гвиану

НЬЮ-ЙОРК, 28 ноября. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, ряд сенаторов заявил, что решение США о посылке американских войск в Голландскую Гвиану связано с усилением зависимости правительства Вилли от Берлина. Эти сенаторы указали на близость Французской Гвианы к Голландской Гвиане. В дипломатических кругах за последние время были получены сведения об активности немцев во Французской Гвиане. Газета «Нью-Йорк гордс» телеграммы

также заявляет, что последнее решение США вызвано усилением сотрудничества между Вилли и Германией. Решение о разрыве отношений между США и Вилли зависит от дальнейшей политики Петена. Если Петен разрешит Германии использовать французский флот для ее французские базы на Западной побережье Африки, то США, по мнению, возмущат под свою защиту французские колонии в Западной полушарии, в том числе Французскую Гвиану и остров Мартиника.

Действия югославских патриотов

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). Как пишет лондонское радио, армия советских патриотов, руководимых Михайловичем, состоит из пяти полных батальонов дивизии. Они все время меняют свое место, и никто не знает, где и когда эти батальоны выйдут. Четверо всей Югославии заключены по сущности в руках армии Михайловича. В этих районах не смеет

показываться ни один немецкий или итальянский солдат. Черногогорцы полностью освобождены от оккупантов. За голову Михайловича назначено большое вознаграждение. В ответ на обращение немецкого командования о прекращении партизанских действий Михайлович заявил, что его армия будет бороться до полного освобождения Югославии.

АГЕНТСТВО РЕЙТЕР О ЯПОНО-АМЕРИКАНСКИХ ПЕРЕГОВОРАХ

ЛОНДОН, 28 ноября. (ТАСС). По сообщению газеты «Таймс», меморандум, врученный правительством США японскому представителю, знаменует кульминационный пункт в ходе переговоров за последние месяцы. Японская делегация, которую возглавляет агент Рейтер, во общем плане, американский документ требует от Японии выхода из осп, отвода войск из Китая и Индо-Китаи и возвращения к политике открытых дверей. Хотя

та все признают, что переговоры почти достигли своего кульминационного пункта, окончательный текст переговоров еще неясен. ЛОНДОН, 28 ноября. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, несмотря на то, что японские эмиссары все еще находятся в Вашингтоне, Рутвелт высказал сегодня в Уормспринге. Президент предполагает возвратиться в Вашингтон 3 декабря.

Хозяйничание немцев в Финляндии

НЬЮ-Йорк, 29 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Оверсе Ньюс, финское правительство недавно предупредило Германию, что война среди широких слоев населения Финляндии еще больше усилятся, если Германия не примет срочных мер для доставки продовольствия в Финляндию. По информации свежих, немцы обещали доставить Финляндии 75 тысяч тонн зерна помимо ранее обещанных 50 тысяч тонн. Однако они не только не выполняли своих обещаний, но и вывозят зерно из Финляндии.

«Лейпсигер» Шпрее и Аазен заявляет, что, судя по сообщениям, поступающим из Европы, между германскими и финскими войсками имеют место серьезные разногласия. Стяжики происходят из-за того, что немцы забывают о финских крестьян большое количество продовольствия, в том числе и лучшей скоти, без какой-либо компенсации. Представители германского генерального штаба заняли жесткий тон в Рованими после того, как они выгнали отсюда финских детей. Это вызвало возмущение финского населения.

Германские подкрепления для Африки

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что немцы произвели последнюю войску на суда, главным образом

австрийцев, в Салониках, Бриндизи и Неаполе. Эти войска предназначены для отправки в Африку.

Будущие инженеры

Не один десяток квалифицированных инженеров-мартеновцев, работающих в магнитогорском горно-металлургическом институте горно-металлургического института, будущие инженеры-мартеновцы. В других аудиторных залах магнитогорских программ работают доцентки, торжественно, как работники. Работам уполномочено, но жалее сил, — рассказывает студент. — Не такое редкое время, чтобы думать об отдыхе. С 9 часов утра до 10—11 часов вечера мы почти не выходим из этой аудитории. Поздно вечером приходим домой и садимся за чтение необходимых для проекта статей на русских и иностранных технических журналах. Только часа в два ночь ложимся спать, а с утра снова работа над проектом. И так каждый день. Вспомнил, о нем, о том, как он охватывает все. Скорее свой знания, свои силы, свои знания, свою энергию отдать работе за будущий победы над врагом! Сложившаяся обстановка отразилась и на темпех дипломных работ. Темы работ имеют актуальное значение и являются весьма интересными. Одни студенты-дипломники работают над проектами реконструкции цехов и агрегатов, а соответствия с условиями военного времени, другие — над проектами новых промышленных сооружений, необходимость которых также вызвана сложившейся обстановкой. Большой интерес представляет работа студента-мартеновца Долова. Рассказывая о своем проекте, тов. Долов заявил:

«Моя задача: добиться большей производительности мартеновских печей, сокращения продолжительности плавки, достичь максимальной экономии в расходе энергии всевозможными для скорейшего

Заявление Идена в палате общин о германских эвэртахх

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, выступивший 27 ноября в палате общин английский министр иностранных дел Иден коснулся германских эвэртах в оккупированных странах. Иден указал, что даже официальные германские цифры ясно свидетельствуют о том, что означает в настоящее время германская система правления. Начиная с 27 сентября, со дня назначения Гейдриха, по 29 октября в Чехословакии было вывезено 322 человека, 1308 человек были заключены в тюрьмы, где их ожидала еще более худшая судьба. В Югославии со времени оккупации произведено 1132 казни. В германском приказе от 23 июня 1941 года говорится о казни 100 сербов в Загребе в качестве возмездия за убийство двух германских солдат. Касаясь нефинансовых данных, Иден пометил, что в одной Югославии чудом убитых приближается к 35 тысячам. Этот список можно продолжать дальше. Никакая ваша мечта, указал Иден, не может осуществиться, пока Гитлер не будет уничтожен.

Преследование католической церкви в Эльзасе и Лотарингии

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). Как передает лондонское радио, многочисленные сообщения свидетельствуют о преследовании католической церкви в Эльзасе и Лотарингии. Более 300 священников подвержены репрессиям и были высланы или заключены в тюрьмы. В Лозевиле разорван целый монастырь. Немецкие офицеры издеваются над священниками, грабят церкви и т. д. Под предлогом того, что священники занимают политическую пропаганду, направленной против Германии, гестаповцами закрыты многие церкви.



На снимке: группа студентов магнитогорского горно-металлургического института при занятии математики. В фоне на дальних паутухах в Москве. Этим утром, обвинением и обвинением воевкам Гитлер обещал жесткую победу и торжественный вооруженный парад на Красной площади советской столицы. Фото Л. Великашвина. (ТАСС).

РАССТРЕЛ НЕМЦАМИ ДЕМОНСТРАЦИИ В РИМЕ

НЬЮ-Йорк, 29 ноября. (ТАСС). Агентство Оверсе Ньюс передает, что германские войска обстреляли из пулеметов демонстрацию итальянцев, пришедших на площадь Веспенни в Риме с требованием, чтобы правительство ответило итальянские войска из Ливии.

Потери флота держав оси за октябрь и ноябрь

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). Как передает министерство информации, с 1 октября по 28 ноября державы оси потеряли в Средиземном море 68 судов против 71 судна в августе и сентябре. За 28 дней ноября подводные лодки английского средиземноморского флота потопили 7 грузовых пароходов противника, один эсминец, два пароусловных судна, возможно, потопили один крейсер, один грузовый пароход, один эсминец и завесили повреждения 4 грузовых пароходов, одной шахты, трех эсминцев, двух вспомогательных крейсеров, одного танкера и одного конвояльного судна. Названные суда потопили 11 грузовых пароходов и три эсминца, возможно, потопили один танкер и причинили повреждения одному эсминцу.

Чистка фашистской «фалаччи» в Испании

БЕНЕВА, 29 ноября. (ТАСС). По поступающим сведениям, генеральный секретарь польской фашистской партии Арресе начал движение о преследовании чистки во всех организациях фалаччи. Официально эта мера мотивируется тем, что в фалаччи приняты «важные элементы», от которых необходимо избавиться. Однако, как указывает в освещенных кругах, приказ Арресе вызван тем, что фалаччи фалаччи все более открыто высказывают недовольство политикой фашистского правительства. Особенную тревогу главарей фалаччи вызывает то обстоятельство, что многие фалаччи осознали опасность с протестом народных масс против хозяйничанья немцев в стране.

Начало работы на флоте французскими торговцами «флотом»

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). Министерство информации передает, что в его распоряжении имеется новое доказательство того, что французский торговый флот полностью находится в руках немцев. На борту французского рыболовного судна, задержанного английскими военными кораблями, выявлено вывезение немецкими властями разрешение на совершение рейса. В этом документе указано, что судно должно вернуться из рейса не позже, чем через четыре месяца. В случае нарушения этого обязательства продлевает залог в 20 тысяч франков, депозитированный в пользу управления. Указывают, что если члены экипажа судна не докажут в противном случае, виновность к ответственности их родителей.

Экономическое положение Инд-Китая

ШАНХАЙ, 29 ноября. (ТАСС). Считается, что различия между сообщением, в котором указывается, что фалаччи-японское соглашение об Индо-Китае имеет пунктом, дающим Японии право на экономическое господство в стране. Сейчас экономическое положение Индо-Китая резко ухудшено. Япония искусными путями создала на рынках страны депрессию и не выполняла своего обязательства о сотрудничестве.

Строительство новой железной дороги в Иране

ТЕХРАН, 29 ноября. (ТАСС). Иранское правительство вывело решение о строительстве новой железной дороги Туркешендер — Ахваз длиной 120 километров. Для этой цели ассигновано 150 миллионов риалов.



На снимке: стахановцы комбината. 1. Федор Маркович Борисенко — лучший газовщик дома № 4. 2. Георгий Сергеевич Коваленко, первый подручный ставлера марганцевой печи № 15. Фото П. Петрова.

На оборону любимой родины

Каждый советский гражданин, не считающийся сейчас с оружием в руках, имеет широкую возможность помочь фронту самоотверженным трудом на производстве. Его задача — дать максимально больше продукции, показать победу над фашистскими войсками. Это и есть основная цель каждого коллектива на заводе.

Любовь к родине проявилась и в инициативе советского трудящегося в фонд обороны, и счастливой темой дел для доблестных бойцов нашей Красной Армии. Для быстрого разгрома фашизма вынужден своим посланию долом передовые люди завода. Коллектив цеха за 4 месяца, начиная с июля, внес в фонд обороны нашей страны 28.167 руб. Кроме этого, ряд товарищей сделал отдельные. Товарищи Бачев и Липовичко, например, сделали облигации на сумму в 990 руб. каждый.

Сейчас в цехе идет усиленный сбор теплых вещей. Особенно горячо откликались на это мероприятие работники. Большой любовью в разное звучат слова наших патриотов. Ватнички тов. Илюквич, шары шерстяные варежки и дополнительные 50 руб., а также завяли и с готовью их сдать для нашей любимой Красной Армии.

Вклад работников госторговли

Важное мероприятие, направленное на укрепление оборонной мощи нашей родины, является активное участие работников госторговли. С начала войны мы отчисляем в фонд обороны страны обязательный заработок и будем это делать до окончания войны с фашизмом. Дело обстоит так: товарищи напризиковковской цеховой комиссии переписали 6643 рубля в фонд создания новых боевых самолетов. Учетом мы и в постройке танковой колонны. Коллективы наших предприятий внесли на этот счет 927 рублей. Десятки товарищей прислали и сдали в фонд обороны и на постройку авиационных облигаций государственными займов на сумму 32640 рублей.

С большой любовью собирали и многие наши коллективы денежные доблестных патриотов. По этому году сумма выданных пособий достигнет 1 миллиарда 175 миллионов рублей. (ТАСС). Отв. редактор А. САФОНОВ.

Пособия многодетным матерям

В Пароном комсомольце филиалов СССР поделены итоги выплаты пособий многодетным матерям за три квартала текущего года. За время с 1 января по 1 октября многодетные семьи получили от государства 1 миллиард 25 миллионов

Table with theater and cinema listings. Columns include Theater name (А. С. Пушкина), Performance details (Silva), and Cinema name (Магнит), with showtimes and film titles.

Table with educational and cultural events. Includes 'Первые в Магнитогорске' (First in Magnitogorsk), 'Человек-феномен' (Man-phenomenon), and 'Металлург Востока' (Metallurg of the East) with dates and details.

Table with recruitment and training information. Lists 'Магнитогорскому заводу' (Magnitogorsk plant) and 'Требуются' (Required) workers for various departments like metallurgy and engineering.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧНИКИ

Магнитогорской швейной фабрике. Обращаться по адресу: Солтогор 2-й квартал, дом № 3 (Солтгор), отдел кадров. Дирекция фабрики.